



Завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении



Следственным отделом по г.Сысерть СУ СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей одного из сёл Сысертского района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия, группой лиц по предварительному сговору, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 8 декабря 2022 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избили мужчину, 1983 г.р., с которым ранее возник словесный конфликт у одного из фигурантов. При нанесении телесных повреждений обвиняемые применяли предметы, используемые ими в качестве оружия. От полученных травм потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР осуществлены осмотры места происшествия и предметов, очные ставки, допросы ряда свидетелей и обвиняемых, а также проверки их показаний на месте. Проведены судебно-медицинская, молекулярно-генетические и психолого-психиатрические экспертизы в отношении фигурантов. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1867980>